

羊山中学——我心目中的学校

信阳晚报小记者

平桥区二小三(7)班 董何瑜佳 辅导老师 张静

星期六的上午,我和妈妈以及其他小记者一起来到羊山中学进行参观。走进羊山中学的大门,我们看到了鲜艳的花儿、绿油油的小草、充满生机的树木……在义工哥哥姐姐的带领下我们来到了操场上。操场可真大啊!红色的橡胶跑道搭配绿色的仿真草坪,相互映衬着真是美丽极了!不禁遐想:“如果能静静地坐在操场上看书或者和同学来一场足球赛,那该有多痛快呀!”接着我们还参观了感恩楼、体育馆、教师的办公室……还在阶梯教室观看了羊山中学运动会的视频,这些学哥学姐们有的在赛跑、有的在扔铅球、有的在跳远。他们的成绩有好有差,但那种不服输不放弃的精神深深打动了我们。

吃饭时间到了,我和其他同学排着队在食堂的窗口打饭,虽然在我前面有很多人,可是我依然按照秩序等待。到我了,我端起饭盘来到饭桌津津有味地吃着,很快我的饭吃完了,叔叔还给我们发了水果进行奖励呢。

活动结束的时间到了,我们都踏上回家的路途。我想:下次要是还能来羊山中学参观该多好呀!

A

B

信阳晚报小记者

图/信阳市第十三小学六(2)班 罗鑫乐
文/信阳市第十三小学六(2)班 余欣遥

蓝天白云
阳光灿烂
风飒飒地吹着
吹过我们的发梢
亲吻着我们的脸颊
瞧,阳光下
我们笑得多么灿烂
请用相机记下
这一刻的美好



信阳晚报小记者

平桥区二小三(1)班 胡文卿 辅导老师 董余兰

早就听说羊山中学很漂亮,我就盼着哪天能去看看,正好这周我们晚报小记者组织参观羊山中学,我太高兴了。

来到羊山中学,嘿!真是名不虚传!操场、教室、办公楼井然有序,到处都有花草树木,他们点缀在各个楼房之间,显得生机勃勃。最重要的是地上干净得连一片纸屑也没有。

我们跟着老师依次参观,首先来到了藏书阁,藏书阁在学校东边的一座小山上,必须沿着高高的台阶走上去,很映衬高尔基的那句话:“书籍是人类进步的阶梯。”藏书阁的第二层是科技馆,第三层是天文馆,站在上面可以用天文望远镜清晰地观察星空。

接着我们来到体育馆,体育馆在操场旁边,天晴的时候,同学们可以到操场上运动,下雨了可以到馆内活动,多好啊!

最后我们又来到教学楼,教学楼的墙上写着几行醒目的大字:“自强不息,知行合一”、“团结勤奋,质朴创新”、“博学精思,锲而不舍”等校风校训。走进教室我找了空位坐下来,宽松舒适,我趴在桌子上休息了一会儿,就到了吃饭时间了。食堂要求很严,饭是定量的,还必须得吃完,那些偏食挑食的同学可遇到克星了。

我多希望能到这儿来求学啊!我对自己说,加油!

C

D

信阳晚报小记者

信阳市第十三小学六(2)班 余欣遥

今天,我们小记者组织活动要到羊山中学了,我的心情非常激动,早早地就到了羊山中学。

一进校门,我就不禁为羊山中学的景色赞叹。我的右手方向是一片偌大的足球场,足球场旁边是藏书阁、体育馆和食堂。左手方向是漂亮高大的教学楼和办公楼。教学楼后面是宿舍区。真漂亮啊!我跟随小记者的队伍一路参观了办公楼、教学楼、藏书阁等。参观完羊山中学,我和其他小记者一起在羊山中学的足球场上玩耍,微风轻轻地吹着,我们无忧无虑地笑着、跑着、跳着。

中午,羊山中学又免费给我们提供了饭菜,还有饭后水果,非常丰盛。我们都连连赞叹:“羊山中学真是个好学校!”

E

信阳晚报小记者

平桥区二小三(1)班 周可欣
辅导老师 董余兰

今天我们信阳晚报小记者们去参观了羊山中学,我特别高兴。

到了羊山中学,只见大门口摆满了鲜花,大门上挂着“欢迎信阳晚报小记者来羊山中学参观”的条幅。一进校园,首先映入眼帘的是一个大大的操场。操场整体由一个正方形的球场和一条红色的椭圆形的橡胶跑道组成。操场四周都是绿色的草地和笔直挺拔的树木,让整个校园显得绿意盎然生机勃勃。因为今天是星期六,学生们都放假了,不然这操场应该是热闹非凡吧。

走过笔直的大道,穿过红旗迎风招展的主席台,我们来到了羊山中学的教学区。走进教学楼,发现教学楼里面左右各有一个大门,左边是吉祥门,右边是平安门。走进吉祥门,我看到里面有许多关于雷锋事迹的宣传图画,墙上还写着“学雷锋,做有道德的人”几个大字。出了吉祥门,又走进平安门,里面有许多优秀作文展览栏。展览的全是羊山中学学生的优秀作文,他们的作文都很优秀,字迹工整漂亮,语言优美流畅。我在心里暗暗感叹:羊山中学的学生可真优秀啊!以后有机会,我也要来这里学习。

从教学楼出来后,我们一路向东来到了羊山中学的藏书楼——图书馆。据辅导员介绍这里藏书十分丰富,是学生们汲取知识的殿堂。据说这里每天至少可以对外借出三百本书。整个图书馆座落在一片正方形的草地上,四周都是郁郁葱葱的树,显得更加幽静雅致。顺着图书馆往北走是四个小篮球场和停车场。再往前走就是餐厅了,餐厅的正西面是体育馆。真是设施齐全,应有尽有啊。

我们参观了一圈之后,肚子饿得咕咕叫,这时辅导员提议说:“走了一上午,大家都饿了吧,我们去吃饭吧。”大家赶紧说好。突然我听见食堂的广播说:“各位小记者请你们去取饭。我们的饭菜都是统一一定量的,请大家不要挑食浪费哦。”我一拿到饭菜,傻了,啊!这么多呀!为了不浪费我只有使劲吃。啊!撑死我了。撑得我连饭后水果都吃不下去了。

这次羊山之行就这样结束了,虽然很累,但我依然开心,因为它让我增长了见识,开阔了眼界。

